                       Памятка для родителей по профилактике ДТП.
        Находясь с ребёнком:
· На проезжей части переходи дорогу быстрым шагом.
· Выходя на проезжую часть, прекращайте разговоры: ребёнок дожжен привыкнуть, что при переходе дороге разговоры излишни.
· Никогда не переходите дрогу наискосок, подчёркивайте и показывайте ребёнку каждый раз, что идти следует строго поперёк дороги.
· Никогда не переходите дорогу на запрещающий сигнал светофора. Если ребёнок сделает это с вами, он тем более сделает это без вас.
· Переходите дорогу только на пешеходных переходах или на перекрёстках, по линии тротуаров; если вы приучите ребёнка переходить где придётся, никто не будет в силах его переучить.
· Из автобуса, троллейбуса, трамвая, машины всегда выходите первыми( впереди ребёнка). В противном случае ребёнок может упасть или побежать на проезжую часть дороги.
· Привлекайте внимание ребёнка к участию в ваших наблюдениях обстановки на дороге: показывайте ему те машины, которых надо остерегаться, которые готовятся поворачивать, едут с большой скоростью, которые  вы заметили издали.
· Обращайте внимание ребёнка на дорожные знаки и разметку. Одна прогулка- один знак. Предложите ему игру: кто насчитает больше знаков.
· Не разрешайте ребёнку переходить, тем более, перебегать дорогу впереди вас- этим вы обучаете его идти через дорогу, не глядя по обеим её сторонам.
· Маленького ребёнка нужно крепко держать за руку, быть готовым удержать его при попытке вырваться- это типичная причина несчастных случаев.
· Разработайте вместе с ребёнком самый безопасный маршрут от дома до детского сада.
· При покупке велосипеда заранее проинструктируйте его о правилах дорожного движения, разъясните, какого его обязанности как водителя.
· Научите ребёнка организовывать  своё время так, чтобы не надо было никуда спешить. Именно тот, кто спешит, чаще рискует.
