Информация об Основной общеобразовательной программе – образовательной программе дошкольного образования Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Стриганский детский сад»

     Основная общеобразовательная программа – образовательная программа дошкольного образования муниципального дошкольного образовательного учреждения «Стриганский детский сад» (далее по тексту – Программа) - это нормативно-управленческий документ, определяющий содержание и организацию образовательной деятельности на уровне дошкольного образования в МДОУ «Стриганский детский сад» (далее ДОУ).
      Программа является документом, реализующим принципы Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования (далее ФГОС ДО). 
      Целью Программы является проектирование социальных ситуаций развития ребенка и развивающей предметно-пространственной среды, обеспечивающих позитивную социализацию, мотивацию и поддержку индивидуальности детей через общение, игру, познавательно-исследовательскую деятельность и другие формы активности. 
      Программа раскрывает представление общей модели образовательного процесса в  ДОУ, возрастные нормативы развития, определяет структуру и наполнения содержания образовательной деятельности в соответствии с направлениями развития ребенка в пяти образовательных областях; социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие и физическое развитие. Особое внимание в Программе  уделяется развитию личности ребёнка, сохранению укреплению здоровья детей, а так же воспитанию у дошкольников  таких качеств как: патриотизм, активная жизненная позиция, творческий подход в решении различных жизненных ситуаций, уважение к традиционным ценностям.
    Программа разработана педагогическим коллективом, в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования утверждённого Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013г. № 1155,  с учетом  «Примерной основной образовательной программы дошкольного образования», одобренной решением федерального учебно-методического объединения по общему образованию от 20 мая 2015г. № 2/15I с использованием:
•	в I части  инновационной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, Э. М. Дорофеевой. — издание пятое (инновационное), испр. и доп. — М.: МОЗАИКА-СИНТЕЗ, 2019г. 
•	в части, формируемой участниками образовательных отношений, с использованием:
1.	образовательной программы «Азы финансовой культуры для дошкольников»: пособие для воспитателей, методистов и руководителей дошкольных учреждений /Л.В. Стахович, Е.В. Семенкова, Л.Ю. Рыжановская. (- 2-е изд.- М.: ВИТА-ПРЕСС, 2019);
2.	Парциальная программа художественно-эстетического развития детей 2–7 лет в изобразительной деятельности (формирование эстетического отношения к миру) «ЦВЕТНЫЕ ЛАДОШКИ». /Лыкова И.А. (издание 16-е перераб.- М.: ИД «Цветной мир», 2019. – 136 с.,) .
Объем обязательной части Программы составляет 85% ,  объем, части формируемой участниками образовательных отношений, составляет 15%.          
     Программа включает три основных раздела: целевой, содержательный и организационный, в каждом из которых отражается обязательная часть и часть, формируемая участниками образовательных отношений, а так же в  дополнительном разделе представлена презентация Программы для родителей и социальных партнёров. 
    Целевой раздел включает в себя пояснительную записку и планируемые результаты освоения Программы. Пояснительная записка раскрывает: цели и задачи реализации Программы, принципы и подходы к формированию Программы, значимые для разработки и реализации Программы характеристики, в том числе характеристики особенностей развития детей раннего и дошкольного возраста. Планируемые результаты освоения Программы конкретизируют требования Стандарта к целевым ориентирам в обязательной части и части, формируемой участниками образовательных отношений, с учетом возрастных возможностей и  особенностей развития детей. 
     Содержательный раздел представляет общее содержание Программы, обеспечивающее полноценное развитие личности детей через описание:
· образовательной деятельности в соответствии с направлениями развития ребенка, представленными в пяти образовательных областях;
· вариативных форм, способов, методов и средств реализации Программы с учетом возрастных и индивидуальных особенностей воспитанников, специфики их образовательных потребностей и интересов;
· образовательной деятельности по профессиональной коррекции нарушений развития детей.
В содержательном разделе Программы представлены:
а) особенности образовательной деятельности разных видов и культурных практик;
б) способы и направления поддержки детской инициативы;
в) особенности взаимодействия педагогического коллектива с семьями воспитанников;
г) иные характеристики содержания Программы.
     Организационный раздел содержит описание материально-технического обеспечения Программы, обеспеченности методическими материалами и средствами обучения и воспитания, включает режим дня, календарный учебный график, учебный план, режим занятий,  а также особенности традиционных событий, праздников, мероприятий; особенности организации развивающей предметно-пространственной среды.
     В связи с потребностью  возникшей на 2020 – 2021 учебном году Программа ориентирована  на воспитанников с 1года 6 месяцев до 8 лет в двух разновозрастных  группах общеразвивающей направленности:
· разновозрастная группа младшего дошкольного возраста (1 г. 6м. до 4 лет);
· разновозрастная группа старшего дошкольного возраста (4 до 8 лет).
Предельная наполняемость групп составляет :
	№п\п
	Наименование группы
	Кол-во 
обуч-ихся

	1
	разновозрастная группа младшего дошкольного возраста(1г.6м  до 4лет)
	19

	2
	разновозрастная группа старшего дошкольного возраста(4 до 8 лет)
	24
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